

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадані і за зго-
дженням оплати поштової.

Реклямації
везначатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агентстві
дневників пасажа Гав-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
сякою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Проклямація в ступі.

Чи вгадав би хто, чим скінчить ся історія послідної кризи на Угорщині? Се хибі нікому би й не приснило ся: проклямацією в ступі. Замітний сей причинок до історії послідного конфлікту межі мадярскою коаліцією а Корonoю подала мадярска газета A Nap, оголосивши документ, датований з дня 10 цвітня с. р. з підписами „Франц Йосиф“ і „барон Ге-за Феєрварі“. Документ сей то проклямація, відозва до народу, що починала ся словами: „До народу нашої вірної Угорщини!“ — Мимходом скажемо тут, що сей документ, хоч пішов до ступи і лиш случайно зміст его побачив світло Боже, треба уважати доказом, що почин до зміни ситуації вийшов таки від коаліції, бо зі сторони правительства і Корони було вже все прилагоджене, щоби діло правління вести дальше без огляду на коаліцію; того дня мали згадану проклямацію розкинути в мільонах примірників по цілій Угорщині і вже все було приготовлене до того. Мовчальві складачі зложили були тоту проклямацію ще в перших днях цвітня в державній друкарні в Буді. Дня 4 с. м., коли то відбули ся звістні сходи Феєрваріго з Комутом в помешканю тодішнього пос. Барабаша в Будапешті, приве-

зено тоту проклямацію на пять наборових возах до будинку міністерства справ внутрішних. Проклямація була вже впорядкована після громад і приготовлена до висилки поштової так, що лиш треба єї ще було відвезти на залізницю.

В четвер, отже того дня, коли бар. Феєрварі був вже у Відні і там переговорював з Польонієм, мала розпочати ся висилка пакетів до поодиноких громад. Але здає ся, що вислідок переговорів, які завів бар. Феєрварі, розпоряджено инакше і висилка не відбула ся. Дня 10 с. м., коли вже гр. Андраші обняв свое урядоване, відвезено на приказ бувшого міністра Крістоффіго тоту проклямацію на пять возах до фабрики, в котрій старий папір товчуть в ступах і перерабляють опісля на паперову масу, з котрої роблять картон, уживаний до виробу всіляких коробок та на окладинки до книжок. Міністер Крістоффі дав фабриці той цінний материял за дармо, але під услівям, щоби ніхто в світі не довідав ся, що знаходить ся в тих пакетах. Властитель фабрики ужив до роботи людей не уміючих ані читати ані писати, а робота відбувала ся під доглядом одного урядника з міністерства справ внутрішних. Ві второк, середу і четвер тамтого тиждня потовчено в ступах три повні фіри тої проклямації; в п'ятницю, суботу і через

великодні свята робота спочивала. Четверту фіру пакетів потовчено ві второк а п'яту в середу сего тиждня. Здає ся отже, що згадана газета „A Nap“ дістала від тої фабрики якимсь способом один примірник тої відозви і оголосила его цікавий для історії зміст.

Проклямація зачинає ся, як вже сказано, словами: „До народу нашої вірної Угорщини“. На самім єї початку описує ся ситуацію, яка настала в наслідок того, що меншість палати послів не давала більшости по кілька разів виконати своєї волі, що коаліція по нових виборах не допустила до того, щоби з більшости без ушкоди прав Корони було утворене правительство на основі, на котру можна би згодити ся. А коли в червні минушого року іменовано в тій цілі правительство, щоби дійти до якогось порозуміння з коаліцією, то она тоту конституційну пробу відкинула в такій формі, яка протівилась королівским правам, а опісля стала ще викликувати опір урядів і муніципій против виконуючих властей навіть в таких справах, в котрих уряди обовязані безусловно виконувати розпорядження правительства.

Та й наші пізніші заходи — говорить ся в проклямації дальше — щоби спонукати коаліцію до обнятя правительства, розбили ся об уперте становище коаліції, котре не згоджу-

24)

Ледями і ночами.

(З англійского — Макса Памбертона).

(Дальше).

— Тепер хоронить нас вітер — сказала задумчиво — і они не можуть дістати ся до острова, аби его перешукати. Але коли буря утихне, то що тоді?

— Тоді охоронить нас темнота, а колиби дійсно думали о тім, аби нас глядати тут на островах, то все таки потребували би цілих кілька днів, заки би з тою роботою покінчили, а ми міжтим будемо вже в Штокгольмі. Мусимо перекрадати ся від приєтапи до приєтани, доки не будемо певні, що ніякий корабель не буде за нами гнати, а скоро лише дістанемо ся на отверте море, то „Есмеральда“ зробить свое.

Они зійшли з найвишого горбка острова і прийшли на его кінчину, авідки розпостирав ся перед ними хороший вид. Маріяна побачила перед собою велику громаду островів, котрі як далеко око сягало, тягнули ся в Балтійске море або в сторону Росії. Темне небо, сіре світло, пригнітаюча тишина, котру переривав проймаючий крик мев і одностайний плюскіт филь, обудили в ній на ново давне чувство самотности і їй видавало ся, немов би єї цілий світ покинув. Їй здавало ся, що сто літ відділює єї від давнішого єї життя. Она гірко докоряла собі, що так страшно на-

городила вірну любов Павла — погордою і глумом людей, пятном нечестности і долею прогнаного. І ті гадки обудили в ній бажане виратувати Павла перед самим собою і іти вже дальше без него дорогою, на яку завела єї власна дурнота.

XVI.

С а м а.

Західний вітер вілв цілий день і був все ще дуже сильний, коли залага „Есмеральди“ вернула до своїх кают. Они безнастанно вартували ціле пополудне і дивили ся, чи не наближає ся незамітно який корабель до їх криївки, або чи не покаже ся який слід людского життя на поблизьмім фінвським побережжі.

Море не могло втихомирити ся. На нім все ще ішли високі як доми филь, а густа мрака оповила острови та заслонила гонених перед очами ворогів. А що они гадали, що балтійска фльота при такій сильній бурі не буде глядати за утікачами, лише мусить вже давно бути або в Гельсінґфорсі або в Ревалі і що й рибакки тяжко аби цуєкали ся при таким розбурханім морі на лови, то всі покляли ся спокійно спати, не виставляючи навіть варту на покладі, коли настала зима, мрачна і мовчальна ніч. „Есмеральда“ стояла цілком в щітмі, ні одно світло не світило ся на кораблі і одиноким єством, котре не спало, була Маріяна. Она не могла заспати і бояла ся навіть сну, бо все привиджували ся їй найстрашніші образи. Сиділа в своїй каюті і ждала, аж все успокоїть ся, відтак оділа ся і вийшла.

Встаючи з ліжка, не мала иншого бажання, як лише відотхнути свіжим раннім воздухом — була п'ята година рано. Сірі промінні сонця, що передирали ся крізь густі хмари, були для неї милим видом по щітмі в каюті і тяжким воздусі. Мовчки вийшла по сходах на поклад і перейшла на перед корабля, де задержала ся і прислухувала ся одностайним ударам филь о прибережні скали. Безіменні острови довкола почали поволі окривати ся мракою, птиці літали з криком від скали до скали, але сліду людского життя не було видно.

Щось дивного потягнуло єї на поклад, а коли тут опинила ся, заворушили ся в ній ще дивніші гадки. В часі цілої дороги не покидало єї бажане охоронити чоловіка, що єї любив, перед наслідками єї дурноти. В Кронштадті була она в годинах небезпечности обмежена лише на его співчуті і его підмогу, але тепер була переєвідчена, що не може довше его використовувати. Она вмовила в себе, що коли би Павло був сам, то для него було би легко вернути до вітчизни і там якимсь способом переєвідчити старого Бонца і Стефановича о своїй невинности. А тої можливости она не сміє его позбавляти. Він дав їй все, єї дар не повинен бути менший.

— Я уратую его перед самим собою — повтаряла заедно тихо до себе. — Они не найдуть мене на его яхті і він верне назад до Росії та там на все забуде. Я тільки літ була сама, могу й до кінця сама видержати.

Стояла на переді „Есмеральди“ і приглядала ся філючому морю. Уратувати чоловіка, котрий все для неї стратив, віддати ему ро-

Президент міністрів бар. Гавч конферував онюди з пос. дром Люеґером, а відтак розмавляв довший час з презесом польського Кола ґр. Дідушицьким. Що було предметом тих конференцій, поки що незвітно; говорять лиш, що з одної сторони розходило ся о справу реформи виборчої, з другої о позисканні представителів великих партій на членів кабінету. Narod. Listy в дописи з Відня називають становище бар. Гавча трудним, головню задля зміни ситуації на Угорщині, бо тепер висувують наперед конечности державні, які на Угорщині вже забезпечені, а для котрих бар. Гавч в австрійській парламенті не може знайти підпори. Бар. Гавч має против себе чотири партії: німецьку і консервативну велику власність ґрунтову, Всенімців і Поляків. Президент міністрів мусить для того не лиш в своїм інтересі, але й в інтересі держави шукати мира з Чехами і Поляками, але такого, котрий би не загнав знов Німців ані в обструкцію, ані в опозицію. Для того бар. Гавч хоче позискати Чехів і прилучити їх до парламентарної більшости, на котрій міг би оперти ся парламентарний кабінет. Маємо для того — каже ся в згаданій дописи — вражінє, що ситуація для чеської делеґації єсть корисна і знайдєсь небавком нагода, що она займе в парламенті і державі так важне становище, якого чеський парід в Австрії ще не мав.

Хорвати мабуть не вовсім вдоволені успіхами угорської коаліції вглядно теперішними відносинами, коли пос. Емерих Йосипович відмовив рішучо прийняти теку міністра для Угорщини. Він мав сказати, що не хоче під ніякими услів'ями стати міністром для Хорватії, бо не хоче своїм іменем покривати політику хорватської правительственої партії. На зборах національної партії хорватської в Загребі, які відбули ся з нагоди скликання хорватського сейму, заявив др. Томасич, що факт сей, що ще не іменовано міністра для Хорватії, не уважає за некорисний, бо єсть се лиш знаком, що народна партія і край жадають, щоби міністер для Хорватії мав повне їх довіря.

Характеристичне для управленя язикового в Росії єсть розпорядженє ради державної, котра постановила, що німецька, лотиска і естонська мова допускають ся яко мови викладові в школах в прибалтійських провінціях з винятком лиш літератури, історії і географії, для котрих має бути задержана російська мова. Але коли полтавське земство зажадало, щоби в Полтавщині заведено в школах народних українську мову, то сего не позволено.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 21-го цвітня 1906.

— **Запомогли для інтернатів.** З призначених Сеймом 50.000 К на запомогли для будови інтернатів признав крайвий Виділ: муж. інтернат ім. Пирамовича у Львові 15.000 К, в Кракові 11.000 К, ім. Горайського в Коросні 6.000 К, в Заліщиках 6.000 К, в Тарнові 2.000 К, в Тернополі 2.000 К, в Сокалі 1.000 К; жіночим інтернатам у Львові 2.000 К, СС. Василянков в Перемишлі 2.000 К і СС. Феліціанков в Перемишлі 2.000 К.

ся до народу і парламенту, але також і ті володільські права, котрі очевидно яко угода забезпечені для короля. Єсть нашим обовязком володільця берегти і ті права і боронити від всякого нарушеня. Наші володільські обовязки будемо і дальше як доси сповняти і увіряємо наш угорський нарід, що ми далекі від того, щоби позбавляти нашу любу Угорщину законної окремішности державної і в якій небудь спосіб обмежати національний зміст єї уладжень та відбирати краєви благодати конститутційного життя. З непохотним довірем до вірности для короля і любови вітчизни угорського народу та з найліпшою надією, що відповідно до нашого королівського бажаня з поверненєм нормальних відносин так часто випробована політична зрілість народу потягне за собою розширенє політичних прав на ті веретви народу, що пині ще від них виключені, віддаємо сим в опіку нашого улюбленого угорського народу ті виходячі з нашої володільської совісти міри правительства з тим горлячим бажанєм, щоби небавком настав той щасливий час, в котрім би любов вітчизни короля і вірність народу для короля могли сполучити ся тревало і без перешкоди для хосенного спільного діланя.

На паперах було виписанє число президентні министерства справ внутрішних 3000 з 1906 року.

вало ся з §. 11 закона угодного з 1867 р. отже й противилось нашим володільським правам. Позаяк ми серед таких обставин виділи, що від сего парламенту не можна сподівати ся успішної діяльности для краю, були ми змушені заявити, що застерігаємо собі скликати як найскорше новий парламент. На наш превелякий жаль мусіли ми переконати ся, що теперішня пора, коли уми стоять ще під впливом штучно літами піддержуваного роздразненя, не відповідна до того, щоби переводити нові вибори і пристрастною борбою виборчою ще в більшій мірі потрясти основами держави. Внаслідок примусу обставин відступаємо для того поки що від скликаня парламенту в надії, що спокій і законний порядок вернуть небавком назад, по чім Ми, ідучи за щирим бажанєм нашого серця, будемо могли розпорядити скликанє парламенту. Заکم же то буде можливе, єсть нашим обовязком старати ся о постійність державної адміністрації та о заспокоєнє потреб держави, які не можна відкладати. Наше правительство буде сповняти і на будуче свою задачу на основі обовязуючих законів і буде в німково уживати лиш таких способів, які конче потрібні для загального добра, в тій надії, що они одержать цінніше законну абсолюторію.

Дальше говорить ся в проклямації о угоді з 1867 р. і каже ся: Тота угода єсть ненарушимою частию угорської конституції і ми обовязали ся нашою королівською присягою єї держати ся. До цілости запоручених в ній прав належать не лиш ті, що відносять

дину, приятелів, честь, то мала бути єї ціль, нехай би коштувало, що хотіло. Щастя, яке принесла їй его любов, постановила виречи ся. При Божій помочи полишить ся все ще для неї любов брата. Єї велика відвага, як она була пересвідчена, допоможе їй самій найти дорогу до Англії. Як она буде утікати, того ще сама не знала, але єї постанова була сильна і она готовила ся тому насамперед покинути яхт.

Скоро, тихо і зручно відціпила човню, що висіло з боку корабля, і притягнула его до східців, котрі на ніч не були підняті. Веї єї рухи визначали ся хоробливим поспіхом. Бояла ся, що зробить ся ясний день, або хто обудить ся на кораблі і спинить єї роботу. Потайки, як злодій, порушала ся мала, єїра єсть серед мрачного поранку. Розлука з „Есмеральдою“ прийшла для неї тяжше, як надіяла ся. Сльози спливали по єї лицю і вкінци похилила ся і поцілувала місце на покладі, під котрим спав єї суджений.

— Нехай тебе Бог стереже, любий! Нехай тебе Бог нагородить за твою любов до мене.

І так розпочала ся їзда. Она була знов сама і мрака заслонила перед єї очима корабель. Коли рано відкрито утечу, дано єсейчас про те знати Павлови. Він, мов ражений громом, станув і глядів в мраку, котра вєсо довоккола закривала. Коли вкінци Райбен хотів его потішити кількома словами, він скоро обернув ся і упав відтак без памяти на поклад корабля.

XVII.

Вєтні полишена.

В човні, яке Маріянна відчепила від яхту, були два весла, але струя води була така сильна, що заки она вєпіла заложити весла, обинило ся мале човно вже на отвертїм морі і погнало так скоро, що за кілька хвчаль щезли їй з очий і скали і малий островець. Все ще була мрака, але вітер вже втихомирив ся. Настав спокій, якого так дуже вижидали утікачі на „Есмеральді“ до дальшої дороги; але безпомічній дівчині викликала та тишина довоккола страх. Мінути ставали для неї годинами. Она учула, як звучали дзвони крізь мраку, і питала ся, чи ті звуки доносять ся з якого міста. Також чула, як филі розбивали ся о я-

кієсь скали, але не знала, яка то могла бути земля. Попробувала поплисти човном в напрямі, звідки чула голос дзвонів, але струя не допускала і човно поплило дальше, она сама не знала, куди. Зияна мрака зморозила єї пальці і промочила єї одіне, а водна піна заливала єї лиця, але она держала ся хоробро, оживлена лише гадкою уратованя любка, хоч страшна самота довоккола незвичайно єї пригноблювала.

Она бажала совісного сьвітла, як педужий по непереспаній ночі бажєє спу. З кождою хвилию видавала ся їй глупота більшою, пускати ся на отверте море в човні, в котрім не було ні їди ні вапитку. Були хвилі, коли жалувала утєчі і думала над тим, чи Павло буде єї глядати, та проклинала мраку, що заслєняла єї перед порогию. Голод почав їй пригадувати на муки, які єї ще ждали, а острый ранійший воздух і непривична робота веслованя вєкорі вичерпали і ту єї силу, яку ще мала. Подумала, що лишє женцина могла зробити щось так дурного і нерозважного і сьміяла ся сама з себе, що відважила ся на таке діло. Але коли вкінци єї сили вичерпали ся, коли голова почала у неї кружляти а голос мучити, не сьміяла ся вже, лишє прикусила губу і почала собі повтаряти, що вєсо то робить задля улюбленого чоловіка. Вкінци зробив ся ясний день і мрака підняла ся. Мов розтопленє золото розпростирало ся море перед нею, філюючи злегка, а на всході появилася велика огненна куля сонїшна. Тепер замігнала Маріянна, що дальшу дорогу замикали скали і що струя, котра доси несла човно, не пливе вже в сторону отвертого моря. То була пора, коли мав настати відплив. Она побачила далеко на повнім морі кадовб великого парохода і першою єї гадкою було, що то може бути російський корабель, що був в погоні за „Есмеральдою“. Єї бодай то потішило, що колиб тепер найшли Павла, то застали би его самого, без неї; о себе саму вже не бояла ся. Острови лежали довоккола неї, тут і там бачила підоймаючий ся дим, струя занєсла єї очивидячки на берег якоїсь заселеної землі.

(Дальше буде).

— **Дрібні вієги.** На будову руского театру у Львові вібрано в місяці марті с. р. 1728 К 88 с. Загалом вібрано доси 175.371 К 63 с.

— **Руский театр** дав вчера, в п'ятницю „Запорожці за Дунаєм“, оперету Артемовського, нині, в суботу, дав на передостатнє представлене „Чорноморців“, оперету Старицького, а завтра, в неділю на останнє представлене „Безталанну“, драму Карпенка-Карого. Зі Львова відходить театр до Тернополя.

— **Богоміле до Єрусалима.** В тій справі оговинують: Хто хотів би взяти участь в богомілю, що вибирає ся під проводом Виреосьв. Митрополита до Єрусалима, повинен посипити з замовленням місяць, бо лише дуже небогато вже місяць П. каяєєсть вільних. Замовлення приймає ся до кінця червня с. р., а кошти подорожки вложити треба найдальше до кінця липня.

— **Офіцерські кавціи.** З Відня доносять, що міністерство війни приготувало нові приписи в справі офіцерських кавцій в случаю женитьби. Доси офіцери, що хотіли женити ся, мали виказати ся побічним доходом. На будуче будуть они обовязані виказати ся капіталом у звітній висоті, супротив чого буде рішати не висота процентів, котрі підлягали змінам, але висота капіталу. Підпоручники будуть мусіти складати висші кавціи, як доси, вате, почавши від поручника, буде вимагана трохи вища кавція. Висші офіцери, почавши від полковника, не будуть обовязані в случаю женитьби складати кавцію.

— **Про спаленє коня в вагоні** подають такі подробиці: Коли коня уміщено вже в вагоні на станції в Скалаті, замітив улан Новак, котрий мав їхати в конем до Львова, що скляна куля, уміщена в стелі вагона, дуже закончена. Залізничий слуга, котрий прийшов запалити лампу в тім вагоні, не звернувши пилької уваги на то, лише вставив лампу, запалив і пішов. Медве відійшов, трісла та скляна куля, лампа з горючою нафтою упала на землю і стовкла ся, а нафта розлила ся по підлозі вагона. Від нафти займила ся солома і сіно. Улан Новак хотів в першій хвили гасити огонь, але лише попарив собі руки і добре, що мав на стілько свідомости, що отворив двері і вискочив з вагона, бо за хвилилу полуміннь обхопила вже цілий вагон. О ратованню коня не можна було навіть думати. В дна звівриша належала до поручника Михайди, сина звітного польского посла із Шлезка. Поручник Михайда купив був саме того коня від гр. Баворовского за 2000 К і мав его приучити до львівских перегонів, на котрих хотів на ній їздити. На жаль, завдяки недбалости залізничного служачого, конь погіб. Поручник Михайда обжалував залізницю о відшкодованє.

— **Десять днів в облозі.** З Альжира доносять: Від десятиох днів войско і жандармерии облягали дім якогось Мартена в Палестро, на полудневий вехід від Альжира, з причини, що Мартен ставив опір, коли хотіли его арештувати на основі стержного якету за обманство. Оногди артилерия дім той висадила у воздух. Мартена найдено неживого під розвалинами.

— **Убийство на границі.** З Підволочиск доносять: На російській границі коло Волочиск селяни убили у великодну ніч Жиди, що хотів перейти ріку Збруч, щоби дістати ся до Галичини. Стало ся се ось-як: В ночи з 16 на 17 с. м. три Жиди з Волочиск, що займають ся перевозженем людей без пашипортів, мали перевезти через ріку Збруч з російської сторони на австрійську п'ятьох мужчин і одну жінчину. Жиди взяли від тих шістьох осіб по 10 рублів під услівям, що переведуть їх на другий бік. Самі не хотіли наражати ся на небезпечність, тому віддали подорожних під опіку трех селян, щоби ті заняли ся переведенем пасажирів. О год. 2 в ночи пішли селяни разом з пасажирами з міста Волочиск до поблизького села, де над берегом Збруча задержали ся, заявляючи, що мусять кожду особу окремо перевезти через воду і віддалили ся о 20 кроків з одним мужчиною, лишаючи прочих пасажирів, щоби на них спокійно ждали. Чверть години пізніше прийшов до них акцизовий стражник і просив, щоби приступили з ним до селян, бо ему здає ся, що они там когось мордують. Лишивши клунки, всі побігли до селян, однак ті на вид наближаючих ся людей утікли, кидаючи пасажирів, але вже мертвого. Тут серед калюжи крові лежало вже

холодне тіло Жиди, порубане сокирами, а в тілі та черепі стремлі гвозді, вбиті немов у мур. Кілька годин по довершенім убистві арештовано оприштів, котрі убитій жертві забрали 1200 рублів і золотий годинник. Ті три Жиди, що віддали пасажирів в руки селян, утікли до Підволочиск, де з порученя російської жандармерии двоє із них вже арештовано, почім будуть видані Росії, а третій ще укривав ся. Як оговідають, убитий був російським революционером з Одеси, числив яких 27 літ, а із страху перед арештованем утікав до Галичини.

— **Страшна пригода** дучила ся сими днями в Варшаві в мешканю залізничного сторожа Домбка. Домбек мешкав з женою і 6 дітьми. Ві второк рано Домбек пішов на службу, коли его родина ще спала. Вскорі по его відході запалили ся від лямки перед образом паперові украшения і шутка за образом. Горючі кусники паперових цвітів упали в стоячу коло постели пляшанку з нафтою і в бензинову машинку. Настав вибух і полуміннь обхопила цілу комнату. В тій порі случайно вернув до дому Домбек. Він вибив вікно і виніс на самперед жінку, котра прийшовши до себе на свіжій воздуху, кинула ся знов в огонь ратувати діти. Наймолодше, 3-літнє, було вже мертве; з прочих 14-літній син потерпів лиш легкі попарення, а четверо полекли ся дуже тяжко. Жінка Домбка ратуючи діти також сильно попарила ся. Веіх відвезено до шпитала, де до вечера померла жінка Домбка і четверо дітей, два сини 11 і 18-літній і дві дочки 8 і 12-літні.

Телеграмми.

Відень 21 цвітня. Прибули тут угорські міністри гр. Апошій і Скельфалюші.

Баку 21 цвітня. Коло військового магазину набоїв викрито тайний підземний підкоп, довготи 200 метрів, добре збудований і склад оружя та найрізномордніших знарядів.

Двінськ 21 цвітня. (П. А.) Від якогось часу появляють ся малі збройні ватаги на границі Лівляндії і нищать водопроводи та інші інсталляції.

Мадрид 21 цвітня. В Оренсе на іспансько-португальській границі іспанська поліция заатакувала 30 Португальців. Два Португальці погибли а п'ять Іспанців єсть ранених.

Петербург 21 цвітня. Міністерство справ внутрішних констатує, що в теперішній хвили ніхто з помежи виборців або членів Думи не єсть арештований без обжалованя.

Брест 21 цвітня. Велика часть синдикатів робітничих заявила ся за генеральним страйком на случай відкпнення жаданя робітників.

Землетрясенє в Сан Франціско.

Нью-Йорк 21 цвітня. Люди, що втекли з Сан Франціско, подають страшні описи страданя тамошних жителів і спустошеня в місті. Сотки трупів лежить по улицах. Впяслідок браку води і поживи готова вибухнути пошесть. Землетрясенє було так сильне, що риби із залыву Сан Франціско викинули на улиці міста. Врак води до п'яти дав ся так дуже відчувати, що люди пють воду з калюж. При тім папує страшенна спека. Богато ранених на улицах просто живцем спекли ся.

Нью-Йорк 21 цвітня. Войско змушує багнетами людей помагати в хороненю трупів, котрих ще велика маса лежить на улицах. Кождий, котрому войк прикаже, мусить бодай годину копати гроби для жертв катастрофи.—

Вечером вибух огонь в різниці і 300 штук худоби розбігло ся улицями, викликаючи страшенний переполох. Розлюченний буйвіл роздер в страшний спосіб одного чоловіка; в подібний спосіб згнуло ще 12 людей.

Господарство, промисл і торгівля.

— **Ціна збіжжя у Львові** дня 21 цвітня: Ціна в коронах за 50 кільо у Львові — Пшениця 8·15 до 8·30; жито 5·70 до 5·90; овес 6·90 до 7·20; ячмінь пашний 6·20 до 6·50; ячмінь броварний 6·75 до 7·20; ріпак 13— до 13·25; льнянка — до —; горох до вареня 8·50 до 10—; вика 8 50 до 9—; бобик 6·40 до 6·70; гречка — до —; кукурудза стара — до —; хміль за 56 кільо — до —; конюшина червона 40— до 55—; конюшина біла 40— до 55—; конюшина шведська 75— до 90—; тимотка 22— до 26—.

НАДІСЛАНЕ.

50 моргів ґрунту

продам з засівами і будинками на дрібні parcels. Близшої інформації уділить Обшар дві рекцій в Долждці, почта Войнилів.

Як плекати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителів садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав Василь Породко.

Ціна 50 сотиїв.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка, Ставропільській і у автора в Коломиї ул. Коперника ч. 24.

— ТОВАРИСКА ЗАБАВА —

„Розмова цвітів“. Звітна з своєї рухливости фірма пн. Кавчиньского і Оберского у Львові (ул. Кароля Людвика ч. 7) видала своїм накладом в рускїм язичі нову товариську забаву під даним заголовком. Гадки на 64 карточках, уложив п. Денис Сумик. Виданє представляє ся дуже хорошо, а забава займаюча і цікава. Хто купить, не пожалує. Набувати у накладців.

ОГОЛОШЕНЄ.

Гроші звертаємо, кому не подобав ся річник 1905 „Добрих Рад“. В сїм річнику знаходять ся сотки практичних порад для кождого а крім того близько 100 рисунків, після котрих може собі кождий наробити практичних річий для господарства. Ціна 1 К за річник. Адреса: „Добрі Ради“, Стрілецький Кут (Буковина).

Прошу прислати **3 К 60 с.** а вишлемо Вам:

1. Житє святих — опрaвлене.
2. Добрийського Обясненіє служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Сьніванник церковний під ноги.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Таго на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: Антоній Хойпацький, книгар

Львів, пасаж Гавсмана ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Бреховський.

Обширну брошуру
О ТРУСКАВЦІ
 висилає на жадане
 ЗАРЯД.

в 1 сезоні т.є. від 15 мая
 до 30 червня і в 3 від
 1 до 30 вересня

о 30% дешевше.

В ТРУСКАВЦІ

Лічить ся з незвичайним
 результатом!

Початок сезону 15-го мая.
 Кінець 30-го вересня.

Ревматизм, подагра, пісок
 нирковий, товстість, астма,
 ісхіяс, слабости жіночі, не-
 дуги серця і жолудка.

Лікарі заведеня: Ціс. рад. др. Е.
 Крижановский з Бучача і др. Т.
 Прашіль зі Львова ул. Голубина 6.



Підставове реченє: Кождий кусник
 мила з назвою „ШІХТ“ єсть під гаран-
 цією чистий і без найменших шкідних
 частий складових.

ШІХТА МИЛО

мило з „ОЛЕНЕМ“ або „КЛОЧЕМ“

єсть найліпше

а в уживаню найдешевше, до всі-
 лякого біля і всякого праня.

Гаранция. 25.000 К заплатить фірма Жорж
 ШІХТ в Авсіг кождому, хто доведе, що
 мило з назвою „Шіхт“ містить в собі які
 небудь шкідливі домішки.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Правдивий Роскоф з подвійного золота

Savonnet-Anker-Remontoir

єуть найновіші Роскоф-годин-
 ники. Ті годинники мають знаме-
 нитий під гваранцією верк, єуть
 криті подвійно з трома дуже
 сильними з double-золота коверта-
 ми з пружиновою накривкою.
 Золото double єсть подібне до
 правдивого золота і своєю подіб-
 нієть до золота ніколи не тратить.
 Годинники ті через свою величаву
 окрасу викликають подив і не да-
 дуть ся розрізнити від правдивих
 золотих.

Ціна 5 злр.

До того відповідний ланцюшок
 з double-золота злр. 1.50. — До
 кождого годинника долучає ся
 3-літня письменна гаранция. —
 Висилка ва післяплатою.



JOSEF SPIERING Wien, I., Postgasse 2.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

5 корон і більше
 денного зарібку 5 корон.

Товариство машин трикотових до
 роботи домашної пошукує осіб так
 мужчин як і женцин до робіт трикотів
 на нашій машині. Проста і скоро ро-
 бота домова через цілий рік. Наука
 приготовляюча непотрібна. Віддалена
 не має впливу. Роботи продаємо.

Товариство машин трикотових до роботи домашної
 ТОС. Г. ВІТТІК і Сп. Прага, Петерсвиц 7. I.—469.



Кредит особистий

для урядників, офіцирів,
 учителів і т. д. Самостійні
 товариства шадничо-позичкові
 урядників уділяють під най-
 користнійшими услівями і на
 довголїтній сплати позички осо-
 бисті. Адреси консорції подає
 безплатно Zentralleitung des
 Beamten-Vereines, Wien I.,
 Wipplingerstrasse 25.

Оголошенє.

Рада надзираюча Товариства задаткового в Снятині
 запрошує на

Загальні Збори

котрі відбудуть ся
 дня 2-го Мая 1906 р. о годині 5-ій по полудни.

Порядок денний:

1. Відчитанє протоколу з послїдних загальних зборів.
2. Замкненє рахунків за рік оборотовий 1905, справозданє комісії інконтруючої і удїленє дирекції абсолюторії.
3. Затвердженє розділу зисків доконаного по мысли § 79 статутів.
4. Вибір 4 членів до Ради надзираючої.
5. Внесеня членів.

З Ради надзираючої Товариства задаткового.
 Снятин, дня 18 цвїтня 1906.

Секретар:

Йосиф Мушинський.

Предсїдатель:

Филимон Огоновский.

Фабрика виробів цементових

Г. гр. Старжиньского в Гніздичові

вирабляє дахівки (черепи) цементові всілякої кра-
 ски, помости з плит цементових різного рода,
 перенусти, рури, жолоби, корита, комини, сходи,
 хрести, стовпи граничні, як також всілякі роботи
 входячі в обсяг промислу цементового. — Ціни
 уміренні. — Цінники даром і оплачено. — Адреса для телеграм:
 Фабрика Гніздичів-Кохавина почта і вєльзаниця в місци.

Інсератн

принймає

Агенция дневників

Ст. Соколовского

Львів, Пасаж

Гавсмана ч. 9.

Головна Агенция дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

принймає оголошеня до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.